

Jeté furry 60 x 90 - canard



La collection Furry, c'est la douceur d'une matière chaude qui invite au cocooning et à la détente, associée à des coloris super tendances ! Posez les jetés directement sur vos assises pour apporter une touche polissonne ou scandinave (au choix !) à votre aménagement.



furry jeté 60x90 bleu canard

Réf : 101521

Conditionnement : à l'unité Tarif HT unitaire : 14,40 €

VOUS AIMEREZ AUSSI



Fauteuil Classik- bleu



Fauteuil Classik- gris



Fauteuil Classik- beige



Canapé Classik 2 places gris



Canapé Classik 3 places gris



Canapé Classik 3 places bleu



Canapé Classik 3 places beige



Canapé Classik 2 places beige



Canapé Classik 2 places beu